
Tehetség

Pál Robin valósággal berobbant a
honi atlétikába, és a szakemberek sze-
rint nincs hasonló kaliberû tehetség.

� Írásunk a 6. oldalon.

Az egykori Digép muzeális falai kö-
zött igazi nyüzsgés fogadja a látogató-
kat, a DVK száz embert foglalkoztat.

� Írásunk a 3. oldalon.

Fejlôdésben

Szerdán rendezték meg Miskolcon,
a Mûvészetek Házában a Partnerség
Napja címet viselõ konferenciát.

� Cikk a 4. oldalon.

Partnerség

Nincs több „lámpa”, amelynél
meg kellene állnia a miskolci
nagy villamosprojektnek! A
Zöld Nyíl az utolsó zöld jelzést
is megkapta Brüsszelben, így ro-
boghat a megvalósítás felé.

� HORVÁTH IMRE

A kormányzati támogatás után a
projekt Brüsszelbe került, ahol né-
hány kérdést és észrevételt fogal-
maztak meg, majd a magyarorszá-
gi kiemelt projektek közül máso-
dikként megkapta a zöld utat, tehát
kezdõdhet a beruházás. A projekt
a teljes pálya megújítását, 2,8 kilo-
méteres meghosszabbítását Diósgyõr
felé, az összes megálló felújítását és
harmincegy új szerelvény beszerzését
teszi lehetõvé, összesen harminc-
nyolc milliárd forintos beruházásban. 

A pozitív döntésrõl a városházán
adtak hírt csütörtök délután, ahol Káli
Sándor, Miskolc polgármestere azt
mondta: a beruházás új alapokra he-
lyezi a két városrész, Miskolc és
Diósgyõr kapcsolatát, ez lesz, ami
teljesen összeköti õket. Megjelenik
egy valóban közönségbarát közle-
kedési forma, modern utastájékoz-
tatási rendszerrel, mindehhez négy-
milliárdot kell Miskolcnak hozzá-
tennie. A polgármester egyben kö-
szönetet mondott a minisztérium-
nak a korrekt hozzáállásért. 

A bejelentésen részt vett Burány
Sándor, a Nemzeti Fejlesztési és
Gazdasági Minisztérium államtitkára
is, aki elmondta, ma, amikor sok
minden borúlátásra ad okot, jó
dolog egy ilyen pozitív dologról be-
számolni. Kijelentette: minden hí-
resztelés ellenére Magyarország

élen jár a benyújtott nagyprojek-
tek tekintetében, a két, már elbí-
rált program mellett még tizenhét
vár Brüsszelben a döntésre.
Mindegyik közlekedési, vagy kör-
nyezetvédelmi beruházás, ame-
lyeknél egy összeghatár fölött kö-
telezõ az uniós jóváhagyás. Burány
Sándor köszönetet mondott a pro-
jekt miniszteri mentorának, dr.
Simon Gábornak is a munkájáért.
Az államtitkár hozzátette, a követ-
kezõ másfél évben 1800 milliárd fo-
rintnyi uniós fejlesztés valósul meg
hazánkban, így többek között 267
iskola, 23 rendelõintézet, 78 váro-
si terület újulhat meg és több mint
400 kilométer vasút, illetve 350 ki-
lométer közúti beruházás készül-
het el. 

A miniszteri mentor szerint öröm-
nap ez minden miskolci számára.
Dr. Simon Gábor megemlítette,
hogy tavaly szeptemberben, a kor-
mányzati támogatás aláírásának
napján kisiklott egy villamos
Miskolcon, a mai hírek pedig arról

szólnak, hogy az MVK sebesség-
korlátozást vezetett be a villamos-
pályán. Ez is bizonyítja, hogy szük-
ség van a beruházásra. Enélkül esé-
lye sem lett volna Miskolcnak a
komplex felújításra, az eseti javít-
gatások pedig szintén milliárdok-
ba kerülnének, tehát sokkal ész-
szerûbb ezt az összeget a projekt
önrészére fordítani. Hozzátette azt
is, jelentõs szerepe volt a sikerben
a kormánynak is, és annak, hogy

az Országgyûlés elfogadta a pro-
jektgyorsító programot.

Káli Sándor arra is utalt, lesznek
nehezebb pillanatok a munkálatok
megkezdésével, de Miskolc egyik
erõssége, hogy nagy ügyekben, fon-
tos célokért az itt élõk össze tudnak
fogni. Úgy kell tekinteni ezekre a
munkálatokra, mint az otthoni la-
kásfelújításra: kellemetlenségekkel jár,
de annál nagyobb örömet hoz,
amint elkészül.

Indulhat a villamosfejlesztés

SZABAD JELZÉS A ZÖLD NYÍLNAK

Átadták hétfõn Miskolc három
bölcsõdéjében az ötven férõ-
hely-bõvítéshez kialakított cso-
portszobákat. A bõvítést a meg-
növekedett igény és az ennek
következtében kialakult elõjegy-
zési várólisták indokolták.

� HORVÁTH I.

A bölcsõdei ellátás iránt 2003-
ban növekedett meg az igény, az
anyák munkába állását elõsegítõ jog-
szabályi változások miatt pedig
2006-ben ugrásszerûen emelkedett.
Egyre több volt az elõjegyzés, és volt
olyan is, hogy két évvel késõbbre
tudtak csak helyet biztosítani a gye-
rekeknek. A 2013-ig kidolgozott és
elfogadott gyermekvédelmi kon-
cepció ennek megfelelõen már
tartalmazta a férõhelybõvítést,
három bölcsõ dében is lehetõség kí-
nálkozott a meglévõ épületadott-
ságok mellett a kivitelezésre. Az in-
tézményekben az ötven férõhely
létrehozása érdekében tíz szak-
dolgozóval is megemelték a lét-
számkeretet 2009. január 1-jétõl. Az
ötven férõhelybõl húsz-húsz került

a Könyves K. úti Kilián és a Kassai
utcai Heim Pál bölcsõdébe, és tíz
a Bokréta utcai Margaréta bölcsi-
be. Hétfõn az Egyesített Böl csõdei
és Egész ség ügyi Szolgálat és a
 bölcsõ dék vezetõi mellett Mokrai
Mihály alpolgármester és Szilágyi
Gizella, a közgyûlés ifjúsági,  szociál -
politikai és sportbizottságának el-
nöke is vé giglátogatta a három in-
tézményt, hogy átadják a csoport-
szobákat a rendeltetésüknek. Az al-
polgármes ter hangsúlyozta, hogy
ezzel gyakorlatilag megszûnik a
sor banállás. Azt is hozzátette Mokrai
Mihály, hogy drága szolgáltatásról
van szó, ami nagyon alulfinanszí-
rozott, de az önkormányzat mel-
léteszi, amit kell. 

A Kilián bölcsõdében a terület ön-
kormányzati képviselõje, Bartha
György azt is bejelentette, hogy   száz -
ezer forintot utalt át a képviselõi alap-
jából, hogy a még szükséges eszkö-
zöket beszerezhessék. A Mar ga réta
bölcsõdében pedig Szebeni Péter ön-
kormányzati képviselõ is jelent volt
az eseményen, további támogatásá-
ról biztosítva az intézményt. 

Március 19-én Budapesten, a
Parlament felsõházi termében
vehette át a Nemzeti Minõségi
Díjat a miskolci MIHÕ Kft. A ki-
tüntetést a kis- és közepes mé-
retû termelõ vagy szolgáltató
szervezet kategóriában a miskol-
ci szolgáltatók közül a MIHÕ Kft.
kapta meg elõször.

Az Európai Minõségi Díj modell-
jén alapuló kitüntetést 1996-ban
hozták létre a szervezetek tevé-
kenységének és mûködésének ér-
tékelésére, jelenleg ez a Magyar -
országon elérhetõ legmagasabb ki-
válósági díj. 

– A társaságunk legfõbb célki -
tûzése, hogy közszolgáltatói felada-
tát a minõségi elvárások és követel-
mények figyelembe vételével, a fo-
lyamatos fejlõdés igényével lássa el
– mondta Korózs András, a MIHÕ
Kft. ügyvezetõ igazgatója, – a nem-
zeti minõségi díj ennek bemutatá-
sára szólt.

2002-ben vezette be az Integrált
Minõség- és Környezetirányítási Rend -
szert a MIHÕ Kft. Ez a modell az
EFQM (European Founda tion for
Quality Manage ment) által kidolgo-
zott módszer, amit az üzleti kiváló-

ságok modelljének is neveznek.
Ebben a rendszerben az egyes szak-
területek fejlesztésével érezhetõen ja-
vult a szolgáltatások színvonala, a fel-
használói elégedettség, valamint az
üzemi teljesítmény – jegyezte meg a
cég vezetõje.

Korózs András szerint a MIHÕ Kft.
egyik erõssége a humán erõforrása,
illetve a munkatársak igényes szak-

mai munkája. Ennek köszönhetõ,
hogy pályázatra jelentkezésük elsõ
évében, már 2006-ban elnyerték az
Észak-magyarországi Regionális Minõ -
ségi Díj Szolgáltatói Kate gó riájának
Nagydíját. A szakértõi zsûri idén úgy
ítélte meg, hogy a MIHÕ Kft. méltó
a Nemzeti Minõségi Díjra, amelyet
az üzleti kiválóság díjának, a hazai
élet Oscar-díjának is neveznek.

Március 22-e a víz világnapja.
Ebbõl az alkalomból Miskolc
Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata, a MIVÍZ Kft.-vel és
a Miskolci Öko-körrel közösen
szemléletformáló elõadásokat
és számos programot szervez,
elsõsorban diákok számára. 

� PÓCZOS N.

A környezetvédõk a világnap
mintegy nyitóeseményeként meg-
hirdették a „Fogadj örökbe egy for-
rást” akciót is, melyre a város 28
iskolája jelentkezett.

A programban résztvevõ diákok
vállalják, hogy folyamatosan láto-
gatják az általuk kiválasztott forrást
és megtisztítják annak környékét,

valamint egyszerû vizsgálati mód-
szerekkel figyelik a forrásvíz fizikai
és kémiai mutatóinak változásait.

A miskolci környezetvédõk a lel-
kes diákokat év végén apró aján-
dékokkal jutalmazzák majd. 
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Kibõvített
bölcsõdék

A miskolci szolgáltatók közül elsôként

NEMZETI MINÕSÉGI DÍJAT
NYERT A MIHÕ

Korózs András, a cég ügyvezetôje a Parlamentben vette át
az elismerést.

A VÍZ VILÁGNAPJÁN

Örökbefogadott források

Vasárnap este fél hattól a DVTK a Vasast látja vendégül, és infor-
mációink szerint a fõvárosi gárda ezer sebbõl vérzik. Az Avas alján
sem fenékig tejföl az élet! A labdarúgó-szövetség fegyelmi bizottsága
például éppen a héten helyezett kilátásba 840 ezer forintos bünte-
tést. Megtudtuk, hogy ismét a játékvezetõi díjakkal van elmaradva a
klub, ezt kell pótolnia, különben nagyobb kiadás zúdulhat az elöljá-
rók nyakába. Mindez nem érzõdött az angyalföldiek elleni készülõdésen.
Gálhidi György vezetõedzõ nem is tud másra gondolni, csak a gyõze-
lemre. A középiskolások díjmentesen, jegy váltása nélkül tekinthetik
meg a találkozót, a tanulóknak mindössze jelentkezniük kell iskolá-
jukban testnevelõ tanáruknál. Az egyetemisták jelképes, 300 forintos
áron vásárolhatják meg a bilétákat, amihez egy ingyen sör is jár!   

ITTHON A DVTK

Az örömteli hírt dr.
Simon Gábor (balról),
Burány Sándor és Káli
Sándor jelentette be.



A B.-A.-Z. Megyei Közgyûlés
MSZP-frakciója szerint az itt
élõk és a térség egészségügyi
ellátásának biztonsága is ve-
szélybe kerülhet a megyei
kórház új sterilizáló intézmé-
nyének megvalósulása körüli
bizonytalanságok miatt.
Minderrõl Kormos Dénes, a
szocialista képviselõcsoport
vezetõje, és dr. Koleszár
Lajos, a megyei önkormány-
zat egészségügyi bizottságá-
nak elnöke beszélt, csütörtö-
ki sajtótájékoztatóján. 

� SZ. S. 

Kormos Dénes elmondása sze-
rint – az akkor MSZP-s vezetésû
– megyei önkormányzat 2006-
ban határozatot fogadott el, hogy
nyílt közbeszerzési eljárás során
kiválasztott, külsõ vállalkozó be-
vonásával új sterilizáló intéz-
ményt hozzanak létre a B.-A.-Z.
Megyei Kórházban. Az addigi ste-
rilizáló ugyanis oly mértékben el-
avult, leamortizálódott, hogy az
ellátás biztonságát veszélyeztetõ
„feszültségforrássá” vált.

Dr. Koleszár Lajos úgy nyilat-
kozott, ismereteik szerint azóta
sem történt elõrelépés az
ügyben, a megyei kórház több
mint tízmilliárdos, csillagpontos
fejlesztésébe pedig csak új pá-
lyázattal és szerzõdéssel lehet-

ne „beintegrálni” ezt a további
egymilliárdos beruházást. Ez
pedig az egész fejlesztést meg-
hiúsíthatná, vagy legalábbis ko-
moly csúszást idézhetne elõ. 

Kormos Dénes a sajtótájé-
koztatón arról is szólt: az MSZP
megyei közgyûlési frakciója a
kezdetektõl aggályosnak tartja,
hogy a B.-A.-Z. megyei kórház
OEP-finanszírozású járóbeteg-
ellátási keretébõl hetente nyolc-
van órát átadott Egernek. A po-
litikus szerint az ÁNTSZ, az OEP
és az egészségügyi felügyelet
vizsgálata szükséges annak meg-
állapítására, értékelésére, hogy
ezzel a döntéssel sérültek-e a

borsodi betegek érdekei, s hogy
milyenek az eltelt idõszak ta-
pasztalatai.

Ódor Ferenc, a megyei köz-
gyûlés elnöke a felvetésekre  rea -
gálva a Miskolc Televízióban el-
mondta, a megye kórháza anya-
gilag teljesen egyensúlyban van,
és azzal egyetért, hogy a köz -
ponti sterilizáló helyzetét is meg
kell, illetve már korábban is meg
kellett volna oldani.

A 80 járóbeteg-szakellátási
óra átadása nem veszélyezteti az
ellátást, hiszen ebbõl 40 órát re-
gionális ellátási kötelemként
amúgy is oda kellett volna adni
a Heves megyei betegeknek.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

ÁPRILIS 3-ÁN NYÍLIK MISKOLC LEGEXKLUZÍVABB PÓKERTERME, A

RICARDO POKER CLUB
Igényes, hangulatos környezetben várjuk a póker szerelmeseit!

100 000 PRIZEPOOL!    FREEROLL VERSENY!
Ezt nem szabad kihagynod! Jelentkezz! Helyszín: Avasi Tesco, Miskolc, Mésztelep utca 1. Info: 30/464-5685 Regisztráció: ricardopoker@freemail.hu

NYITÓVERSENY: ÁPRILIS 3. AZ ESTE HANGULATÁT KOVI ÉS ANGYALKÁI BIZTOSÍTJÁK!

A válaszokat március 25-ig a 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
postacímre kérjük beküldeni.

Kérjük, a szelvényt pontosan szíveskedjenek kitölteni!

�

2.
A MiTV és a MiNap közös nyereményjátéka

Nyereményszelvény

Farkas Katalin, az
Oktatáskutató és Fejlesztõ
Intézet (OFI) fõigazgatója, és
prof. dr. Patkó Gyula rektor nyi-
totta meg szerdán a Miskolci
Egyetemen az OFI Észak-ma-
gyarországi Regionális Irodáját.
Az ünnepségen aláírták az in-
tézmények közötti együttmûkö-
dési megállapodást is. 

� SZEPESI S. 

Az Oktatáskutató és Fejlesztõ
Intézet (OFI) az Oktatási és Kulturális
Minisztérium háttérintézeteként
kutatási és innovációs tevékenysé-
get végez, illetve ezzel kapcsolatos
szolgáltatásokat nyújt a magyar ok-
tatás fejlesztése érdekében. 

Mint tudott, az utóbbi idõben saj-
nálatosan megszaporodnak az is-
kolákban az erõszakos cselekmé-
nyek, s az OFI átfogó programot in-
dított a helyzet javítása érdekében.
– Persze, ez egy többszereplõs fel-
adat, a problémamegoldáshoz nagy
szükség van az iskolák közre -
mûködésére. Szeren csére az ok-
tatásügy szereplõiben is egyre  erõ -
sebb igény mutatkozik a gyors, ha-
tékony és békés konfliktuskezelé-
si megoldások iránt. Mindenki
tisztában van azzal, hogy szükség
van „békés problémamegoldásra”,
a tárgyalásos – akár perhelyette-
sítõ, hatóságok bevonása nélküli –
eljárások alkalmazásának különféle
formáira – hangsúlyozta egyebek
mellett a megnyitón Farkas Katalin.
Az Ok tatáskutató és Fejlesztõ
Intézet ezért indította el tavaly há-

roméves programját, „Az alterna-
tív vitarendezés, az érdekalapú tár-
gyalás és a resztoratív technikák be-
vezetése a szakképzõ intézmények
mûködési és nevelési gyakorlatá-
ba” címmel. A program célja, hogy
javuljon az iskolák és a szülõk kap-
csolata, érezhetõen visszaszoruljon
az oktatási intézményekben meg-
jelent – és egyre növekvõ – erõszak,
s erõsödjön az iskolák és partne-
reik közötti kommunikáció,
együttmûködés is. Elsõdleges cél-
csoportok a Dél-alföldi, Dél-du-
nántúli és Észak-magyarországi ré-
gióban található, szakképzést foly-
tató közoktatási intézmények pe-
dagógusai, diákjai, intézményve-
zetõi, intézményfenntartói, a
szülõk, szülõi testületek, valamint
az egyéb oktatási, szociális, igaz-
ságügyi rendszerben dolgozó szak-
emberek.

A program elsõ szakaszában re-
ferenciaközpontokat hoznak létre,
s úgynevezett „jó gyakorlatok”
mintaintézményeket alakítanak ki.
Ezek regionális elterjesztésével arra
törekszenek, hogy az intézmé-
nyek beépítsék az eljárásokat min-
dennapi mûködési gyakorlatuk-
ba, és kialakítsák a szükséges is-
meretek átadásának formáit, gya-
korlatát. A program szereplõi a ré-
giók intézményeiben mérik a mód-
szerek eredményességét, s kiala-
kítják a fenntarthatóság kereteit.

Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyûlési képviselõ értesíti a város la-
kosságát, hogy március 26-án (csütörtökön) 11 órakor megnyílik a MA-
GOSZ és a Fidesz által szervezett szociális bolthálózat elsõ miskolci
gazdaboltja. Helye: Csaba vezér u. 43. szám, Kárpátia ABC. Az üzlet
ezen részében csak magyar termékeket árusítanak alacsony áron!

Miskolczi Norbert, a Hallgatói
Önkormányzatok Országos
Konferenciájának elnöke rea-
gált lapunk múlt heti lapszá-
mában megjelent A HÖOK és
a politika címû cikkre. 

Az elnök tájékoztatása szerint
a cikkben szereplõ állítás, misze-
rint: „…a HÖOK alapszabálya
nem tiltja, hogy valaki politikai ol-
dalon is tisztséget töltsön be…”
téves. Az alapszabály szerint
ugyanis „a tisztségviselõ megvá-
lasztása elõtt nyilatkozik minden
általa betöltött tisztségérõl. Abban
az esetben, ha megválasztását

követõen megbízatása idõtarta-
mára ezen felül pártpolitikai, szak-
szervezeti tisztséget, jelölést vál-
lal, megbízatása azonnal meg-
szûnik. A tisztségviselõ és a vá-
lasztmány tagja nyilvános párt-
politikai szereplést nem vállalhat.”

Miskolczi Norbert hangsúlyoz-
ta, Szemán Ákos a HÖOK-ban
semmilyen tisztséget nem tölt be
és soha nem is töltött be, így nem
látják indokoltnak, hogy szerve-
zetük ilyenformán összefüggésbe
kerüljön személyével. Az ügy ki-
zárólag a Miskolci Egyetem bel-
ügye, amibe nem kívánnak bea-
vatkozni.

Gazdabolt nyílik

Lakossági fogadóóra

Riba Istvánné, a 20-as számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a választókörzetben élõket,
hogy lakossági fogadóórát tart március 25-én, (szerdán)
16 órától a Nyitnikék Óvodában (3533 Miskolc, Andrássy

út 53/a). Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Dr. Tompa Sándor, országgyûlési képviselõ március
27-én, (pénteken) 13–15 óráig fogadóórát tart a Vasgyári
Közösségi Házban (Miskolc, Vasgyári u. 24.). A képvi-
selõ minden érdeklõdõt tisztelettel vár!A Lyukóvölgyi Részönkormányzat, Riba Istvánné elnök veze-

tésével következõ fogadóóráját március 31-én, (kedden) 14 órá-
tól tartja a Lyukóvölgyi Közösségi Házban. Minden érdeklõdõt tisz-
telettel várnak!

Részönkormányzati fogadóóra

Csordás Mihály szocialista önkormányzati képviselõ
március 26-án (csütörtök) 17.30 órától lakossági fórumot
tart a Hunyadi Mátyás Tagiskolában (Mátyás király u. 21.).
Téma: A 17-es választókörzet közlekedési rendszerének

átalakítása. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fórum

„Alternatív vitarendezés, érdekalapú tárgyalás...” 

PROGRAM AZ ISKOLAI
ERÕSZAK ELLEN

Mikor lesz új sterilizáló?

Dr. Szabó Miklós (balról) dékán, dr. Farkas Katalin és dr. Patkó
Gyula írta alá az együttmûködési megállapodást.

A HÖOK
nem érintett

AKCIÓ!

Keresse településén a legközelebbi Unió Coop Zrt. üzletet,
ahol az élelmiszerek választékában

már most is több mint 80% MAGYAR TERMÉK!
Ha nálunk vásárol, hazai munkahelyeket támogat!

Rama margarinkocka 250 g  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .159 Ft
Egységár: 636 Ft/kg
Pick sertéspárizsi 1 kg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1049 Ft
Gyermelyi copfocska 4 toj., 500 g  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .269 Ft
Egységár: 538 Ft/kg
Knorr májgombócleves csigatésztával 64 g  . . . . . . .179 Ft
Egységár: 2797 Ft/kg
Univer Piros Arany ételízesítõ csemege 70 g . . . . .169 Ft
Egységár: 2414 Ft/kg
Gyõri nápolyi, kakaós 200 g . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .169 Ft
Egységár: 845 Ft/kg

…és még számos termék.
„5 nap 5 termék” akciónk március 18–22-ig:

Baromfipárizsi 1 kg  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .359 Ft
Csemegeuborka 6–9 cm, 680 g  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .199 Ft
Egységár: 569 Ft/kg
Bihari csigatészta 8 toj., 200 g  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .159 Ft
Egységár: 795 Ft/kg
Tomi Kristály mosópor komp. normál 2 kg  . . . . . . .699 Ft
Egységár: 349,50 Ft/kg

ÚJABB NAGYSZABÁSÚ AKCIÓVAL
VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT

COOP ÜZLETEINKBEN MÁRCIUS 18–31-IG!



A DAM körüli történések igazi
keserûpirulaként hatottak a
városra, 900 ember megélhe-
tése került veszélybe.  Többen
a miskolci nehézipar végjáté-
kát sejtették a lehangoló ese-
ményeik mögött. A Digép mu-
zeális falai között viszont
igazi nyüzsgés fogad minket. 

� JUHÁRI A.

A DVK területén Zaciera Lech
igazgató az utóbbi két év fejlesz-
téseit mutatta meg Káli Sándor pol-
gármesternek és Tompa Sándor or-
szággyûlési képviselõnek. A régi be-
rendezések mellett sorra tûnnek fel
a legmodernebb technológiák és
csupa dinamizmus ez a részleg, itt
mindenki dolgozik, járnak a gépek,
ülnek a daruban. Itt nem állt meg
az élet, sõt, ha minden igaz, csak
most indul be igazán. Ha minden
jól megy, és Magyarországon nem

történik drasztikus változás, egyre
nagyobb lesz a gépállomány, és ami
a legfontosabb, több száz fõs lét-
számbõvítést terveznek. 

– Többmilliárdos fejlesztése-
ket, jelentõs létszámbõvítést sze-
retnénk végrehajtani. Tudom, hogy
gazdaságilag nem lehetünk a leg-

nagyobbak, de szakmai-
lag a legjobbak közé kell
tartoznunk, világszínvo-
nalú minõséget kell nyúj-
tanunk. A polgármester
úrék is meglepõdtek a
bejárás során és örömmel
tapasztalták, hogy itt ko-
moly fejlesztések zajla-
nak – tudtuk meg az igaz-
gatótól. A DVK jelenleg
száz, az ipari park ötven
embert foglalkoztat. A
technikai beruházások
mellett nagyobb csapatra
lesz szükség. Álláskeresõ
bõven akad térségünk-
ben, ám kevés a jól kép-
zett szakember. Több
munkavállaló esetében a

próbaidõ alatt derül ki, hogy hi-
ányzik a szakmai alapismeret.

– Az idõsebbek körében talá-
lunk jól képzett fém- és gépipa-
ri szakmunkásokat, de a fiatalok
körében alig. Itt, a térségben
számtalan jogász, menedzser ta-
lálható, de fémforgácsolót vagy
meóst szó szerint keresni kell – ér-
velt az igazgató, aki szerint a meg-
felelõ szakképzés is alapfeltétele
annak, hogy több száz embernek
biztosítson megélhetést a DVK és
az ipari park.
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� BEKES DEZSÔ

Azt beszélik, hogy felmondását fontolgatja a három kalendáriumi
meleghozó, Sándor, József és Benedek. Ugyanis akkora súllyal nyom-
ja lelküket a kudarc érzése, hogy képtelenek emelt fõvel járni az utcán.
Az a kényszerképzetük, hogy a járókelõk sanda pillantásokat vetnek
rájuk és összesúgnak a hátuk mögött.

Ha kissé el is túlozzák a dolgot, azért lehet benne valami. Olyasmit
már én is hallottam fél füllel, hogy nem tartottak lépést a kor techni-
kai fejlõdésével, hisz még mindig ritka szövésû jutazsákokban hord-
ják a meleget, így pedig óriási a hõveszteség. Alig marad valamennyi
a becses szállítmányból, mire a tetthelyre érnek. Többek között ezzel
magyarázható, hogy tavaly havas húsvétunk volt. Igaz, hogy korán jött,
március 23-ra és 24-re esett a tavasz nagy ünnepe, de akkor is! A
három meleghozónak bõven lett volna ideje megenyhíteni a zord idõt,
hiszen névnapjuk – a százéves kalendárium szerint – március 18-án,
19-én és 21-én van. S ha ez a malõr még nem lett volna elég, akkor
itt van a mögöttünk hagyott hét. A világ csúfjára éppen a 18-ról 19-
re virradó éjszakán tört be hozzánk a hideg. S ha most ismét korán
érkezne a húsvét, lefagyna a nyuszika füle tövig.

Az még nótába is elmegy, hogy „tavaszi szél vizet áraszt”, de az
már egyáltalán nem vidám dolog, hogy a sok esõtõl ezer tó országá-
vá változik a határ, s nem kerülhet földbe a zöldség meg a tavaszi ve-
tésû gabona.

A három öreg kalendáriumi szentnek abban igaza van, hogy nem
csak nálunk bolondult meg a szelek járása, a felhõk mozgása, hanem
szinte az egész világon. Amikor õket – szimbolikusan – kinevezte a
nép, akkor még egészen másként álltak a meteorológiai ügyek is. A
keleti szél ritkán fújt nyugatról és fordítva. Az a helyzet pedig elõ se
fordulhatott, hogy – mint manapság – „bolond lukból, bolond szél
fú”. Ebbe tényleg bele lehet fáradni, még akkor is, ha neves rügyfara-
gó, felhõfényesítõ, légenyhítõ szent az ember. Sõt akkor is, ha csak
egyszerû napsütésre vágyó polgár, innen a hideg utcából.

A három zsákos

Mint arról már korábban beszá-
moltunk, Fodor Zoltán önkor-
mányzati képviselõ jó kapcsola-
tot ápol egy áruházlánccal,
melytõl rendszeresen kap ter-
mékeket, amit a miskolciaknak
oszt szét. Ezúttal több ezer kon-
zervet kaphatnak a rászorulók.

� HORVÁTH IMRE

Kétféle babkonzerv és kétféle  kész -
étel szerepel az „étlapon” azoknak,
akik részesülhetnek a konzervekbõl.
Egy-egy raklap került a képviselõ fel-
ajánlásában két szociális intézménybe,
míg nyolcezer darabot az Avasi Iránytû
Szociális Szolgálat segítségével osz-
tanak szét a város rászorulóinak. 

Horváth Zoltán, az intézmény
igazgatója elmondta, az adomány-
ból azok részesülhetnek, akiket
errõl értesítenek. Sajnos, minden-

kinek nem tudnak adni, így elsõ -
sorban a rászorultságot veszik fi-
gyelembe. A szolgálat gyerekjóléti,
családsegítõi és idõsügyi ellátásában
résztvevõket vették sorra, a halmo-
zottan hátrányos helyzetûek és a
nagycsaládosok kerültek képbe.
Azon belül is igyekeztek a rászo-

rultságot figyelembe venni, és olya-
nokat elõnyben részesíteni, ahol a
mindennapi megélhetés is gondot
okoz. Az igazgató kiemelte, hogy na-
gyon jó az együttmûködésük Fodor
Zoltánnal, és májusig reményeik sze-
rint még egyszer tudnak majd ilyen
osztást szervezni.

Helyi népszavazást kezdemé-
nyeznek a komlóstetõiek azzal
kapcsolatban, hogy a város-
részben lévõ orvosi rendelõ
maradjon a helyén, és ne ke-
rüljön át a vasgyári egészség-
házba.

� H. I.

Mint arról már többször be-
számoltunk, Miskolc egészség-
ügyi koncepciójában újszerû kez-
deményezést vezetett be, és cent-
rumokat, úgynevezett egészség-
házakat hoz létre. Itt az adott te-
rület háziorvosai egy helyen ren-
delnek, ami egyrészt megkönnyíti
a helyettesítést, másrészt a kihe-
lyezett szakrendeléseknek és a
központokba kerülõ berendezé-
seknek, mûszereknek köszönhe-

tõen sok vizsgá-
lat helyben elvé-
gezhetõ. Ez nem
csak a betegek
dolgát könnyíti
meg, de a házi-
orvos is jobban fi-
gyelemmel tudja
kísérni a betege
ellátását.

Az elsõ ilyen
centrum a vas-
gyári rendelõin-
tézet területén
valósult meg, és
idén újabb három készülne el a
tervezett nyolcból. A komlóstetõi -
ek azonban nem szeretnék, ha a
városrészben lévõ két háziorvosi
körzet bekerülne az egészség-
házba, ezért helyi népszavazást

kezdeményeznek az ügyrõl.
Gazdusné Pankucsi Katalin rész -
önkormányzati képviselõ, a nép-
szavazás kezdeményezõje azt
mondja, a városrészben sok az
idõs ember, akiknek nehézséget
okoz „bebuszozni” a Vasgyárba.
A közelmúltban felújított orvosi
rendelõ tökéletesen ellátja az itt
élõket, és nincsenek meggy-
õzõdve róla, hogy a centrumban
jobb ellátást kapnának. Kom -
lóstetõn háromezer ember él,
ezerötszáz aláírást kell ösz-
szegyûjteniük ahhoz, hogy kiírás-
ra kerülhessen a népszavazás. 

Mokrai Mihály alpolgármester
március 26-án fórumot tart a
helyszínen az érintettekkel, ér-
deklõdésünkre annyit mondott el,
az önkormányzat a centrumokban
lehetõséget biztosít a háziorvo-
soknak, melyet évi hatvanmillió
forinttal támogat. Senkit nem
kényszerítenek rá arra, hogy be-
költözzön ide, de a komlóstetõi
két orvos decemberben arról nyi-
latkozott, hogy készek erre. A fó-
rumon pontosan tájékoztatnak
mindenkit a lehetõségekrõl, és a
kérdésekre is válaszolnak majd.

A Magyar Szocialista Párt Miskolci Szervezete 

RAJZPÁLYÁZATOT
HIRDET 

húsvét témakörben 

miskolci általános iskolában tanuló 
és középiskolába járó 

általános iskolás korú gyermekek részére.

A pályázatokat április 10., 14 óráig lehet leadni 
a Miskolc, Corvin u. 9. cím alatti MSZP-irodában.

A pályamű hátoldalára kérjük ráírni a pályázó nevét, iskoláját, osztályát, lakcímét.
A pályaművek elbírálása után nyilvános eredményhirdetést tartunk, 

amelyről az érintettek értesítést kapnak.
A nyertesek értékes tárgynyereményekben részesülnek.

A DIGÉP ÚJRAÉLED

A DVK-nál jelenleg százan dolgoznak.

Csütörtökön többen összegyûltek a rendelô
megtartása érdekében.

Népszavaznának
Komlóstetõn

Miskolc elsõ egészségháza a
volt vasgyári „SZTK” épületében
jött létre tavaly õsszel. A további
fejlesztések lehetõvé tették,
hogy a Komlóstetõn mûködõ
két háziorvosi rendelõ is helyet
kapjon ebben az új, modern
komplexumban. A lakosság szé-
lesebb körû tájékoztatása ér-
dekében március 26-án, csü-
törtökön 18 órától a Komlóstetõi
Általános Iskolában lakossági
fórumot tart dr. Mokrai Mihály
alpolgármester, melyre minden
érdeklõdõt tisztelettel vár! 

Fórum
Komlóstetõn

KONZERVEKET OSZTANAK

Korlátozás
Az MVK Zrt. a Dayka Gábor u.

és a Malomszög u. közötti pálya-
szakaszon mindkét irányban a
villamosok sebességkorlátozását
rendelte el a villamospálya mûsza-
ki állapota miatt. A villamosok pár
perces késésére lehet számítani.



Kitüntetést kapott Borsod-
Abaúj-Zemplén megye fõügyé-
sze a város polgármesterétõl.
Az emlékplakettet Káli Sándor
abból az apropóból adomá-
nyozta Boholy Zoltánnak, hogy
a fõügyész 70. életévének be-
töltése után nyugállományba
vonul.

� NAGY E.

A születésnapja elõtt két nappal
köszönte meg egy emlékplakettel
Káli Sándor, Miskolc város polgár-
mestere Boholy Zoltánnak, Borsod-
Abaúj-Zemplén megye fõügyé-
szének, hogy hosszú évtizedeken
keresztül a törvényeknek maxi-
málisan megfelelve tudott együtt-
mûködni a város és a fõügyészség.

Boholy Zoltánt váratlanul érte a
kitüntetés, hiszen a város elsõ em-
bere meglepetésnek szánta az em-
lékplakett átadását – éppen ezért
a szûk körû ceremónia elõtt csu-
pán néhány órával kapott értesítést

a fõügyész arról, hogy a polgár-
mester személyes találkozóra invi-
tálta õt a hivatalba.

Boholy Zoltán 45 évet szolgált
az ügyészségen; elérte hivatása gya-
korlásának felsõ korhatárát, a 70
évet, ezért az ügyészségi szolgá-
lati viszonya a törvény erejénél
fogva március 20-án megszûnik. A

fõügyész jövõ héttõl megkezdi
aktív nyugdíjas éveit és jól meg-
érdemelt pihenését, átadva helyét
eddigi helyettesének, Mészáros
Jánosnak.
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A mintegy 1,3 milliárd forint összértékû „Mechatronikai Ipari Park”
fejlesztés az Új Magyarország Fejlesztési Terv kiemelt projektje, így az
Észak-magyarországi Operatív Program támogatásával, és az Európai
Unió ötven százalékos társfinanszírozásával valósult meg.

A 2005 óta mûködõ Miskolci Ipari Park csaknem teljesen megtelt,
ezért szükségessé vált újabb területekkel való bõvítése. Az ipari park
fejlesztése létfontosságú a város fejlõdése szempontjából, hiszen az
elmúlt idõszakban megélénkült a befektetõi érdeklõdés a város zöld-

mezõs területei iránt. Miskolc város önkormányzatának alapvetõ
célja, hogy minél jobb életminõséget teremtsen polgárai számára, így
elsõdleges feladata a foglalkoztatás javítása. Az ipari park fej -
lesztésével a város elsõsorban munkahelyteremtõ beruházásokat
megvalósító befektetõk számára kíván vonzó lehetõséget teremteni.

A miskolci sportrepülõtér melletti fejlesztés a magyar kormány által
is kiemelten támogatott projekt lett, így még tavaly elindulhatott a beruházás,
a közbeszerzési eljárás lezárása után a MIK Zrt. aláírta a beruházás
kivitelezésérõl szóló szerzõdést az FK Raszter Építõ Zrt.-vel. A projekt -
gazda a Spektrum 3 Kft. lett.  

A Miskolc Holding Önkormányzati Vagyonkezelõ Zrt. és a Miskolci
Ingatlangazdálkodó Zrt. az Észak-Magyarországi Operatív Program tá-
mogatásával, partnerségben valósította meg a Mechatronikai Ipari Park
projektet. A közvetlen célcsoportot azok a mechatronikai ipari termelõ
és szolgáltató tevékenységet folytató vállalkozások jelentik, amelyek
kedvezõ mûködési és együttmûködési feltételeket találnak a MIP-ben.

A konkrét munkálatok során kiépült a 44,13 hektáros fejlesztési terület
teljes termelõ infrastruktúrája. Elkészült a belsõ út- és járdahálózat, a

csapadékvíz-elvezetõ hálózat, a szennyvízcsatorna-hálózat, az
ivóvízhálózat. Kiépült a terület hírközlési kábelcsatornája, amelyet a
betelepülõ vállalkozások szükségleteiknek megfelelõen használhatnak
majd, a teljes térvilágítás, a villa mosenergia- és földgázellátó-rend szer.
Kialakították a Mechatronikai Parkot üzemeltetõ MIK Zrt. 1,5 hektáros
telephelyét is.

A MIP Miskolc északkeleti részén helyezkedik el. Természetes határai
nyugati oldalról a Besenyõi út, illetve a Miskolc – Bánréve vasútvo nal,
keleti oldalról a Zsigmondi út, illetve a Sajó holtágai, déli oldalról a
Gyimesi út, míg északról a repülõtér. Közigazgatási határon belüli  föld -
rajzi elhelyezkedése, helyi, kistérségi, országos, és nemzetközi közlekedési
kapcsolatai rendkívül kedvezõek.

Miskolc, amely a Financial Times szerint az egyik legígéretesebb üz-
leti, gazdasági terület napjainkban, a befektetések
terén is a nyitott kapuk városa.

A parkot minden szükséges közmûvel elláttak.

A MIP mûszaki átadása is megtörtént.

A munkálatok során a talaj felsô rétegét is eltávolították.

A támogatási szerzõdést ünnepélyes keretek között írták
alá a miskolci városházán. Az aláíráson részt vett: (balról)
Molnár Zoltán, a MIK Zrt. vezérigazgatója, dr. Halmai Gyula,
a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója, Francsics László,
az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség
ügyvezetõ igazgatója, Fedor Vilmos, Miskolc alpolgár -
mestere, Molnár Csaba, nemzeti fejlesztési és gazda sági mi -
niszter és dr. Tóth János, az IPE – Ipari, Tudományos,
Innovációs és Technológiai Parkok Egyesületének elnöke.

A PROJEKT FÕ CÉLKITÛZÉSE MISKOLC VÁROS ÉS VONZÁSKÖRZETE GAZDASÁGI STRUKTÚRÁJÁNAK KORSZERÛSÍTÉSE,
VERSENYKÉPESSÉGI FELTÉTELEINEK JAVÍTÁSA ÉS A HELYI FOGLALKOZTATÁS BÕVÍTÉSE. 

BEFEKTETÉS-ÖSZTÖNZÕ
MECHATRONIKAI IPARI PARK

A terület a beruházás elkezdése elõtt.A Miskolci Városi Szabadidõközpontban március 22-én, vasárnap
rendezik meg a Kézmûves Kupa 2009 elnevezésû nemzetközi fod-
rász-, kozmetikus-, és mûköröm-díszítõ bajnokságot. Ugyancsak a ve-
télkedés keretében bonyolítják le a Kisgergelyné Tolcsvai Mária és Lapis
Imre-emlékversenyt is.

Úgy tûnik, a válság ellenére
sem csökken az utazási kedv,
csak a szokások változnak. Az
immár 16. alkalommal megren-
dezett, idén is háromnapos
„Menjünk világgá..!” elnevezésû
utazási kiállításon már az elsõ
napon rengetegen érdeklõdtek
a kínálat iránt. 

� B. G.

A külföldi díszvendég, Szlovákia
is ötletet adhat azoknak, akik kö-
zeli úti célban gondolkodnak.

Érdeklõdõk, látogatók az elsõ két
napon is bôven voltak a kiállításon.
A legtöbbjük szerint nem fog csök-
kenni az utazási kedv, de a korlá-
tozott lehetõségek változtatnak majd

az utazási szokásokon. Az ország
minden részébõl 110 kiállító kép-
viseltette magát a rendezvényen,
amelyen turisztikai szakember is
szólt a válság várható hatásairól. A
Szlovák Köztársaság magyarorszá-
gi nagykövetének, Juraj Migasnak vé-
leménye szerint pedig az utazók
egyre inkább felfedezik majd a
hazai, illetve a szomszédos orszá-
gok tájainak szépségeit.

Az utazni vágyók szombaton
még kedvükre tallózhatnak a kíná-
latból, sõt ezen a napon a már ha-
gyományos családi nappal várják az
érdeklõdõket. Minden bizonnyal
mindenki megtalálja majd a ked-
vének, illetve pénztárcájának meg-
felelõ úti célt.

Megújult hírportálunk, a
www.mikom.hu. A megújult
külsõ, bõvített tartalom mellett
most nyereményjátékkal is vár-
juk látogatóinkat. 

A látogatói igényekhez és a fejlõdõ
internethez igazítottunk portálunkat.
Ezentúl még frissebben, még átlát-

hatóbban juthat hozzá a helyi és or-
szágos hírekhez, aki rákattint a
www.mikom.hu címre. 

A hírek mellett tematikus rova-
tainkban a programokkal, koncer-
tekkel kapcsolatos információk, tu-
dósítások mellett riportokat, inter-
júkat, jegyzeteket, kritikákat olvas-
hatnak. Fotóösszeállítások, videós
riportok teszik színesebbé és bõsé-
gesebbé az információkat. De a

Miskolc Televízió minden anyaga,
a híradók, magazinmûsorok is fris-
sen elérhetõek, ahogy a televízió élõ
on-line adása is. 

Minden egy helyen – ha történik
valami, nálunk megtalálja! Most
pedig a megújuláshoz kapcsolódva
egy nyereményjátékot is útjára in-
dítunk! Március 25-étõl több for-

dulóban kell feltett kér-
déseinket helyesen
megválaszolnia, és nyer-
het belépõjegyet az áp-
rilis 30-i, hatalmas show-
val egybekötött Mo -
bilmánia-koncertre a
budapesti Petõfi Csar -
nokban, vagy a Mû -
vészetek Háza prog -
ramjaira. Április 5-én
Ötórai tea a Walzer
Szalon ze nekarral, április
7-én JazzBeszéd soro-

zat, Csepregi Gyula vendége Kõszegi
Imre, április 15-én, „Szentendre és
Kovács Margit tisztelete”, zenei be-
nyomások a Kovács Margit Múzeum
alapján (Magyar országi õsbemuta-
tó). A programokhoz és így a kér-
dések helyes megválaszolásához fo-
lyamatos információkat, cikkeket
talál majd portálunkon és lapunk-
ban. Kattintson, legyen jól informált,
és nyerjen! 

Nyerjen megújult
honlapunkkal!

Kitüntették Boholy Zoltánt

Boholy Zoltánnak (balról) Káli Sándor adott át emlékplakettet.

Három napig
mehetünk világgá

Szerdán rendezték meg Mis -
kolcon, a Mûvészetek Házában
a Partnerség Napja 2009 –
„Együtt a Régióért!” címet vise-
lõ konferenciát.

� SZEPESI S.

A rendezvényt azzal a céllal hir-
dette meg az Észak-Magyarországi
Regionális Fejlesztési Ügynökség
(NORDA), hogy a régió gazdasá-
gi életének szereplõi, a potenciá-
lis projektgazdák együttmûködé-
sen alapuló, hasznos informáci-
ókhoz jussanak az uniós források
– ezen belül elsõsorban az Észak-
magyarországi Operatív Program
(ÉMOP) – lehetõségeit, felhasz-
nálását illetõen. 

Az egész napos program kereté-
ben a konferencia résztvevõi meg-
tekintették a Mechatronikai Ipari
Parkot, megismerkedtek a beruhá-
zás részleteivel, majd a hét ma-
gyarországi régió fejlesztési tapasz-
talatairól, elképzeléseirõl hangzottak
el tájékoztatók, értékelések. Szo -
boszlai Sándor, a Nemzeti Fejlesztési
Ügynökség Regionális Fejlesztési
Programok Irányító Hatóságának
igazgatóhelyettese a Regionális
Operatív Programok tapasztalatairól
számolt be, s napirendre került az
együttmûködésen alapuló válság-
kezelés is. A külföldi vendégek, a
Baszk régió gazdasági életének kép-
viselõi a regionális együttmûködé-
sek nemzetközi példáiról szóltak. 

A rendezvényen megállapodást
írtak alá a gazdasági, a civil és a köz-
szféra képviselõi – összesen 22
szervezet – az Észak-magyarorszá-
gi régió fejlesztése érdekében. 

Francsics László, a NORDA igaz-
gatója a konferenciát értékelve örö-
mét fejezte ki, hogy az egy évvel ez-
elõtt regionális szinten létrehozott
rendezvény mára országossá, sõt
nemzetközivé vált. 

Szoboszlai Sándor az együttmû-
ködés, együttgondolkodás jelentõ-
ségérõl szólva elmondta: nagyon fon-
tos, hogy a projektek összehangol-
tan valósuljanak meg – ne „üssék
egymást” – s a fejlesztésekben, a
fenntarthatóság érdekében partner
legyen a gazdasági és a civil szféra.

A Partnerség Napja

EGYÜTT A RÉGIÓÉRT

KÉZMÛVES KUPA



A Mûvészetek Háza a
Mûvészetek SzínHáza soro-
zatban bemutatja A kellékes:
Kern András – egy színházi
kellékes másfél órás „one
man show-ja” címû elõadást
március 29-én, 19 órától.

Az alaphelyzet a következõ: a
nézõk egy üres, díszlet nélküli szín-
padot látnak. Rövidesen egy kö-
zépkorú, munkaruhás férfi tol be
egy kellékes kocsit, s rendezked-
ni kezd a kellékei között. Annyira
el van foglalva a munkájával, hogy
csak kis idõ elteltével veszi észre
a közönséget, s nem érti, hogyan
engedhették be a publikumot, hi-
szen a mai elõadás elmarad!

A kínos helyzetet megoldandó,
a színház menedzsmentjének in-
tézkedéséig megpróbálja a pub-
likumot szórakoztatni, s mint egy
nagyformátumú mûvész, az élete
nagy színpadi pillanatát megéli.

Parti Nagy Lajos magyar szöve-
gének nagy erénye fantasztikus rit-
musa, frappáns dramaturgiája: a ha-
tásra kiélezett poénokat sokszor fáj-

dalmasabb, szomorúbb emberi tör-
ténetek kísérik. Az elõadás során
cserélõdnek a hol elementáris, hol
borongós anekdoták, színész-kari-

katúrák, megelevenedik a színház
vonzó, ellentmondásos világa.

„És egyébként is: nagy marha-
ság ez az egész színház-izé!”

Jegyek 2900, illetve 3500 forin-
tos áron kaphatók a Mûvészetek
Háza jegypénztárában: Miskolc,
Rákóczi u. 2. Tel.: 46/508-844,
30/846-3009.A Miskolci Nemzeti Színház

2003 áprilisa óta dolgozik azon,
hogy otthona lehessen egy tánc-
színházi együttesnek is. Krámer
György, Majoros István, Kozma
Attila és Halasi Imre, valamint a
társulat erõfeszítéseit siker jutal-
mazta. Ennek a rendkívüli ese-
ménynek tiszteletére április 29-én,

a tánc világnapján tartja elsõ hi-
vatalos díszelõadását a Miskolci
Tánctagozat Tánckadenciák cím-
mel. 

Az est elsõ részében Federico
Garcia Lorca Yerma címû drámája
alapján Vajda János zenéjére
Kozma Attila által készített kore-
ográfiát, a második részben
Krámer György táncmûvét, az
Exodust tekinthetik meg az ér-
deklõdõk. Az Exodus Wojciech
Kilar zenemûvére készült.

Szereplõk: Balogh Borcsa, Bocsi
Eszter, Érsek Judit, Fûzi Attila,
Gál Lóránt, Gribovszky Pál, Handa
Dalma, Lukács Ádám, Majoros
István, Muresan Aurel, Szaksz
Gabriella, Szalai Olimpia, Varga
Renáta.

Rendezõ-koreográfus: Kozma
Attila és Krámer György, Haran -
go zó-díjas

Bemutató: 2009. április 29-én
19 órakor a Nagyszínházban.

2009. március 21. MÛSOR/PROGRAM 5

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: március 26–áp-
rilis 1. között 15.30, 20.30 órakor Apaföld, magyar
játékfilm, március 26–31. között 17.30 órakor
Benjamin Button különös élete, amerikai filmdrá-
ma, április 1-jén 17.30 órakor Európa filmklub:
Világok arca: Baraka, amerikai dokumentumfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: március 26–április 1. között 16.30
órakor Halálos közellenség 2., francia akciófilm, 18.30, 20.30 órakor
Made in Hungaria, magyar zenés film.

A Hunyadi János u. 5. számú sa-
rokháza Lichtenstein palota
néven volt ismeretes a XX. szá-
zad elsõ felében. Az államosítás
után földszintjén üzleteket,
emeleti részében lakásokat ala-
kítottak ki. A 100%-os önkor-
mányzati tulajdonú épületre a
MIK Zrt. adott felmérési, falku-
tatási és homlokzatfelújítási
megbízást. A munkálatok épí-
tész vezetõ tervezõje Mándoky
József volt. A dokumentáció
2006-ban készült, a felújítás
2008-ban fejezõdött be.

� DOBROSSY ISTVÁN

A három homlokzattal rendelkezõ
épülettömb – ma már nem érzékel -
he tõ módon – két fázisban épült.
A jelenleg sem helyi, sem országos
védettséget nem élvezõ épület pedig
már 1961-ben szerepelt Magyar or -
szág mûvészeti emlékei között.
Miskolcról ekkor 128 épületet és épí-
tészeti objektumot soroltak e kate-
góriába (Diósgyõr 21, Görömböly és
Hámor 2-2, Hejõcsaba 15, Szirma 7
épülete szerepelt a listán). A Hunyadi
u. 3. sz. egyemeletes, héttengelyes,
eklektikus stílusú lakó- és üzletház
1890 körül épült. Ugyanerre az épí-
tési idõre datálja a szerzõ a Hunyadi
u. 5. számú, az elõzõhöz párkány-
magasságban és homlokzatalakítá-
sában is hasonló épületet, amely-
nek északi homlokzata tizennégy
tengelyes.

A Hunyadi u. 5. számú emeletes
épület kapubejárótól nyugatra esõ
részének, a Bartók tér felé esõ nyu-
gati és egykor a Szinvára nézõ déli
homlokzatú részének nem marad-
tak meg alap- és homlokzati doku-
mentumai. Egy fénykép, amely
1890–1900 között készült, mindkét
épület meglétét bizonyítja. A Hu nya -

di utca déli vonalának rendezési ter-
vei és a városi kisajátításokkal kap-
csolatos peres iratok között leltük fel
azt a homlokzatrajzot, amely 1912-
ben készült. Felirata szerint „Nagys.
Lichtenstein László úr toldaléképít-
kezése”, s a tervet Hajós Alfréd és
Villányi János budapesti mûépítészek
készítették.

A homlokzati terv a kapubejáró-
tól keletre esõ rész terve, amely a
már létezõ 3. számú lakóház nyu-
gati tûzfaláig terjed. Ide épül egy 
5 + 1 tengelyes, s a keleti határvo-
nalon a meglévõ házhoz illeszkedõ
épületszárny. Ez a terület egy, ko-
rábban az utca közepéig benyúló ház
lebontása után vált szabaddá (ez volt
Sassy János háza, amely 5. számmal
volt jelölve). Ezt a telket is megvá-
sárolta Lichtenstein László, s be-
építésével alakította ki a ma töké-
letes összhatást keltõ fõhomlokzatot.
(Az 1912-ben készült tervet a Köz -
igaz gatási Bíróság 1914-ben hagyta
jóvá, a szárny beépítése vélhetõen
még ebben az évben elkészülhetett.)

Az épület északi homlokzata 12
tengelyes, szélein gazdagabban dí-

szített sarokrizali-
tokkal és ablakke-
reteléssel. A fõbe-
járattól nyugatra öt
tengelyt, keletre 5
+ 1 tengelyt ala-
kítottak ki. A kele-
ti szél földszintjén
dupla szélességû
kirakat, fölötte az
emeleten ikerablak
látható. Mind a
földszinti, mind az
emeleti homlok -
zat díszek és ablak-
keretelések meg-
egyeznek, így biz-
tosítanak kiegyen-

súlyozott látványt. Valójában arról van
szó, hogy a meglévõ szomszéd
házig a teret így lehetett kiosztani.

Az épület Bartók tér felõli hom-
lokzata nyolctengelyes, de nélkü-
lözi a földszinti és emeleti díszítõ
elemeket, párkányokat, ablakkere-
teléseket, s díszek nélkül hangu-
lat nélkülivé válnak a szépen ki-
képzett padlásszellõzõ nyílások is.
Az észak-nyugati szárnyon konzo-
lokon nyugvó, kovácsoltvas korlát-
tal ellátott erkély ad hangsúlyos
megjelenést. Ez hiányzik a dél-
nyugati sarokról, mint ahogy a há-
romtengelyes homlokzaton díszítés
nélküli földszint, az emeleten
pedig vakablakok láthatók. A Szinva
miatt lehet, hogy ezek eredetileg
is így néztek ki. A Hunyadi utcai
homlokzat kialakítása pedig az
1914-es építkezés nyomait viseli. Az
épület nyugati homlokzatát az
1950–1960-as években csupaszí-
tották le, de a rendelkezésre álló
korabeli képek szerint ezek hely-
reállíthatók. Az egyemeletes sa-
rokház – felújításától – a Miskolc
Holding Zrt.-nek ad otthont.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (127.)

Eklektikus sarokház a Hunyadi utcán

Tisztelt Olvasónk! Ismeri Ön a Miskolci Kom mu -
ni kációs Nonprofit Kft.-t? Hamarosan kiderül! Öté-
ves születésnapunk alkalmából cégünkkel kap-
csolatos információkat rejtettünk el megfejtés-
ként ötfordulós játékunkban. A helyes meg-
fejtéseket egyben, egy levelezőlapon küldjék
be címünkre: Miskolci Kommunikációs
Nonprofit Kft. 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
vagy elektronikusan a minap@mikom.hu legké-
sőbb április 23-a éjfélig!

ISMERI ÖN 
A MIKOM-OT?

Az épület tervezett déli homlokzata.

HETI MÛSORA
2009. március 23–2009. március 29.

MÛVÉSZETEK SZÍNHÁZA

Kern András, a kellékes
Március 23., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Ötéves jubile-
umi nyereményjáték 18.35 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Támpont – jó ta-
nácsok álláskeresõknek 20.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há -
lózat TV) 21.00 Gyagyák a gatyá-
ban, avagy tudom, kit fûztél tavaly
nyáron, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 24., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora20.00Miskolc
Ma (ism.) 20.25 DVTK – Vasas
Soproni liga labdarúgó-mérkõzés
21.00 Apámra ütök, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Március 25., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Csalafintúra
– A Tisza mente (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Teremtõ világ, innovációs magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Irány tû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A muskétások
visszatérnek, angol–francia film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Március 26., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Elixír, életmód -
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A tûzzel sose játssz!, kanadai–ame -
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Március 27., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Gyöngykagyló,
gyermek- és ifjúságvédelmi maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Ne bízz senki-
ben!, kanadai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 28., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
show mûsor (Hálózat TV) 23.00–
07.00 Képújság.

Március 29., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Vasas Soproni liga labdarúgó-mér -
kõ zés 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Teremtõ
világ, innovációs magazin (ism.)
19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsa,
kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Utcai bûnügyek,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

A Máltai Szeretetszolgálat Észak-
magyarországi régiója Húsz éve se-
gítünk címmel a régió máltai mun-
káját bemutató szakmai konferen-
ciát rendez március 25-én, szerdán
13 órától a Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ Központban.

A jövõ héten három templom-
ban is lesznek nagyböjti lelkigya-
korlatok az esti szentmisék kere-
tében. A diósgyõri plébániatemp-
lomban 25–27-e (szerda–péntek)
között Galo Gábor káplán, a Szent
Anna-templomban Szalkai József
ferences kistestvér, a selyemréti plé-
bániatemplomban Simó Ferenc
jezsuita vezeti a lelkigyakorlatot. E
két utóbbi helyen 27–29-e, azaz
péntek és vasárnap között kerül sor
a triduumra.

Gyümölcsoltó Boldogasszony
ünnepén, március 29-én lesz a
hejõcsabai plébániatemplom
búcsúja. Szombaton egész
napos szentségimádást tarta-
nak, az ünnepi szentmisét va-
sárnap 11 órakor dr. Artner Péter
teológiai tanár, káli plébános
mutatja be. 

Március 29-én, vasárnap 17.30
órától a mindszenti templomban
elhangzik Giovanni Battista
Pergolesi: Stabat Mater címû ora-
tórikus mûve. Elõadják: Balázs
Adrienn (szoprán), Hircsu Angelika
(alt), Zsekov Éva Mónika, Boros
Krisztina (hegedû), Gyõri Ildikó
(mélyhegedû), Vass Eszter (gor-
donka), Varga László (orgona). A
belépés díjtalan.

HARANG-HÍREK

TÁNCKADENCIÁK

A Magyar
Jazz Ünnepe 

Március 27-én 19 órától a
Magyar Jazz Ünnepe programso-
rozathoz kapcsolódva a Binder
Károly–Borbély Mihály duót hall-
gathatja meg a miskolci közönség
az Avasi Gimnázium zenetermé-
ben.

Binder Károly zeneszerzõ, zon-
goramûvész, több nemzetközi díj
birtokosa. Borbély Mihály (alt-
szaxofon) a népi és a világzene,
a jazz és a kortárs zene területén
egyaránt tevékenykedik.

Jegyek elõvételben kaphatók a
Kazinczy könyvesboltban, az új
épület jegypénztárában, valamint
elõadás elõtt a helyszínen.



Kazincbarcikán él, reggelente
öt órakor kel, hatkor indul,
hogy beérjen a miskolci Avasi
Gimnáziumba. Mellesleg na-
gyon jó tanuló, 4,5-ös volt a
legutóbbi átlaga. És egyáltalán
nem mellékes, hogy fiatal kora
ellenére már felnõtt fedett pá-
lyás országos bajnoki címmel
büszkélkedhet! 

� DOROS LÁSZLÓ

Pál Robin valósággal berobbant
a honi atlétikába, és szakemberek
szerint rajta kívül mostanság nincs
hasonló kaliberû tehetség hatá -
rainkon belül! Persze, azt már a ta-
valyi évzáró ünnepségen lehetett
tudni, hogy a MISI SC atlétikaszak -
osztálya drágakövet talált. László
István szakágvezetõ értékelésében
kiemelte Pál Robin teljesítményét,
aki 2008-ban 7 arany mellett egy-
egy ezüstöt és bronzot is begyûj-
tött. Ráadásul két országos csúcsot
jegyzett, egyiket magasugrásban,
másikat hatpróbában.

Tigyi József edzõ tanítványa
egyébként meglepõen késõn, 14
évesen kezdett atletizálni. Az idei,
fedett pályás idényben a juniorok

között is rajtolt, és ha már arra járt,
hát ott is megnyerte a magasugrást,
a 60 méteres gátfutást, valamint a
hétpróbát. És ne feledjük: tavaly az
ifjúsági országos bajnokságon tá-
volugrásban ezüstérmet nyert! Egy
szó, mint száz, univerzális tehetség
pallérozódik az edzõ kezei között!

– Az élsportban fehér hollónak
számít, hogy valaki 14 évesen kezd
el atletizálni. Viszont akik így ke-
rülnek be a körforgásba, lényege-
sen hosszabb karrierre számíthat-
nak. Robin három és fél éve dol-
gozik, elõször heti másfelet edzet-
tünk, de ezzel a serdülõ bajnok-
ságon már dobogós volt. Elsõ éves
ifiként sem edzett még hármat, de
be kellett tartanunk a fokozatosság
elvét – mondta érdeklõdésünkre
Tigyi József.

Robin gyors, és mivel nem lehet
állandóan ugrani meg szökdelni,
ezért tart több vasat egyszerre a
tûzben. Hétpróbában öt szám után
jobban állt, mint az országos csúcs-
tartó, világbajnoki bronzérmes
Zsivóczky! Elsõ éves junior, ez nö-
veli eredményeinek az értékét. 

– Próbázunk is, de a magasug-
rás az igazi, az a fõ számom, abban

vagyok a legjobb, és abban értem
el eddig legjobb eredményeimet.
Egyéni legjobb ugrásom 215 centi-
méter, az olimpiai B szint 227,
Londonig tehát még fejlõdnöm
kell. Júliusban Újvidéken rendezik
meg az Európa-bajnokságot, ott
mindenképpen jól akarok szere-
pelni. Testmagasságom 194 centi-
méter, ez még gyarapodhat néhány
egységgel. A kontinensen a junio-
rok között jelenleg a negyedik va-
gyok, az Európán kívülieket is be-
számítva pedig hatodik. Az Európa-
bajnokságra való biztos utazáshoz
májusban, illetve júniusban még

egyszer meg kell ugranom a szin-
tet. Érdekes, hogy erre a MASZ
mindössze két hónapot adott, a
kontinentális szövetség egy éven be-
lüli eredményeket fogad el a ne-
vezésnél – jegyezte meg a héten
megtartott sajtóbeszélgetésen a ro-
konszenves fiatal sportoló.

Edzõje és klubjának vezetõi nem
titkolják: kitûnõ eséllyel pályázik a
2012-es londoni olimpiai részvé-
telre! Jelenleg már õ a legjobb hazai
magasugró, és mivel fejlõdése fo-
lyamatos, messzire juthat. Esetében
igaz, hogy az alma nem esett mesz-
sze a fájától: szülei mindketten a
magasugrással kacérkodtak.

Az eredmények megszületésében
döntõnek nevezhetõ, hogy télen a
Miskolci Városi Szabad idõköz pont -
ban használni lehet a rekortán pá-
lyát. Ott megfelelõ edzésmunkát
tudnak végezni, és a technikai fi-
nomításra is van lehetõségük.
Fájdalmuk, hogy a borsodi me-
gyeszékhelyen remek pálya és
kitûnõ sporteszközök porosodnak
valahol a DAM egyik raktárában,
pedig csak egy csarnok vázszerke-
zete kellene a sportok királynõjé-
nek igazi pezsdüléséhez!
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Miskolci tehetség ugorhat Londonban

PÁL ROBIN LENDÜLETBEN

Az Észak-magyarországi Regionális Képzô Központ
hagyományos és CNC-forgácsolásban jártas elméleti és
gyakorlati ismeretekkel rendelkezô szakembert keres ok-
tatói feladatok ellátására, megbízási szerzôdéssel napi 6 tan-
órás elfoglaltsággal 7 és 19 óra között, 2009. december 4-ig.

A jelentkezéseket Bogáti Barnabás 
a 46/530-012-es telefonszámon várja!

3518 Miskolc, Erenyô út 1. Telefon: 46/530-150, 46/530-010
Zöld szám: 80/204-077. Fax: 46/530-153
E-mail: erak@lab.hu. Web: www.erak.hu
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A MiTV és a MiNap közös nyereményjátéka

Nyertes:
Molnár Gergô, Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 21.

Nyereménye: 2 órás limuzinos luxusutazás
a Hotel Silver felajánlásából.

Viszontagságos esztendõt hagy
maga mögött az Albrecht-
Miskolci VSC-MISI nõi röplab-
dacsapata. A vasutasok az alap-
szakaszt a Kiemelt csoport utol-
só helyén zárták, a második fel-
vonásban azonban javítottak
helyzetükön, és maguk mögé
utasították a Kaposvárt.

� DOROS L.

Így pótvizsgázhattak a legjobbak
közötti bentmaradás érdekében.
Ellenfelük a Veszprémi Egyetem FC
gárdája volt, amelyet Miskolcon si-
került játszmaveszteség nélkül, 3–0
arányban legyõzni. Ez az eredmény
azért volt fontos, mert azt jelentet-
te, hogy amennyiben a miskolciak
a visszavágón legalább egy szettet
nyernek, akkor a következõ idényt
is a Kiemelt csoportban kezdhetik.

Nos, Toma Sándor edzõ a har-
madik játszmát követõen sóhajtha-
tott fel. Az elsõt és a másodikat
ugyanis a veszprémiek nyerték (22,
19), a harmadikban azonban a mis-
kolciak érték el gyorsabban a 25-ös
határt, s ezzel minden vitás kérdést
tisztáztak. 

A csapat a minimális célt ezzel el-
érte, megkapaszkodott az elsõ vo-
nalban. Ennél többet igazából nem
is lehetett várni a tavaly teljes vér -

átömlesztésen átesõ alakulattól, hi-
szen minden légióstól megváltak, és
az ország több sarkából igazolt já-
tékosoktól is elköszöntek. Maradtak
a fiatalok, illetve a saját utánpótlás.
Meglehetõsen sokat bukdácsoltak,
de a végére azért összeállt a társa-
ság.

A folytatás menetrendje már ko-
rábban ismert volt. A miskolciak
Nyíregyházán kezdték meg a baj-
nokság utolsó szakaszát. A negyed-
döntõ elsõ mérkõzésén természe-
tesen nem lehetett más a kitûzött
cél, mint a tisztes helytállás. A talál-
kozón érvényesült a papírforma, a
nyírségiek három játszmában kere-
kedtek a zöld-fehérek fölé. Ugyanez
az eredmény ismétlõdött meg a má-
sodik, Miskolcon megrendezett ösz-
szecsapáson is, s ezzel a párharcot
2–0-ra a Nyíregyháza nyerte.

A vasutasok az 5–8. helyért foly-
tathatják, a Békési TE ellen szere-
pelnek. Az elsõ találkozóra márci-
us 21-én, szombaton kerül sor az al-
földi városban, hétfõn Miskolcon ta-
lálkoznak a felek. Ha a vasutasok ve-
szik ezt az akadályt, akkor az ötö-
dik, ellenkezõ esetben a hetedik
helyért mérkõzhetnek. Leendõ ve-
télytársuk az Újpest – Székesfehérvár
találkozó nyertese, illetve vesztese
lesz.

Békési akadály
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Velünk nyerhet, mi számlát adunk!!!

FODRÁSZAT:
ÚJ AKCIÓINK: � –20% minden hétfőn minden szolgáltatásunkból.

� –50% minden kedden és szerdán gyermekeknek, diákoknak és nyugdíjasoknak
a hajvágás és szárítás árából

KOZMETIKA:
� Tartós szőrtelenítés (IPL) 5 alkalmas bérlet – 30%

� Savas hámlasztás (AHA) 3 alkalmas – 30%
� MEZO luxuskezelés – 30%/alkalom

� BOTOX Delux II. (ránctalanító) – 30%/alkalom

KÖRÖMÉPÍTÉS: 
� 30% kedvezmény a francia porcelán műkörömépítésbôl

Elérhetôségünk: Pitti Szépségház 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Telefon: 06-46/353-114

A MISEK KFT. (a volt Semmelweis Kórházban) 

a Térségi Diagnosztikai Szűrőcentrumban 

térítésmentes szűrést szervez 
2009. március 28-án (szombaton). 

08.00-tól 18.00-ig az alábbi egészségügyi 

vizsgálatok ajánlatával várják az érdeklődőket.

• Tüdőszűrés 
• EKG/légzésfunkciós vizsgálat 
• Nőgyógyászati rákszűrés 
• Urológiai vizsgálat/prosztata rákszűrés 
• Szájüregi rákszűrés 
• Csontsűrűség-mérés



Magyarországon és régiónk-
ban is egyre erõsebben érez-
teti hatását a pénzügyi-gazda-
sági válság. Vállalkozások tu-
catjai mennek csõdbe, lehe-
tetlenülnek el, sokan, sokféle-
képpen keresik a megoldást, a
túléléshez vezetõ utat. A
héten két olyan rendezvényre
is sor került Miskolcon, ame-
lyeken a nehéz helyzetbe ke-
rült vállalkozók, munkaválla-
lók számára adtak hasznos tá-
jékoztatást, útmutatást. 

� SZEPESI S. 

Az Eastjob személyzeti tanács -
adó iroda szolgáltatásait Bihall
Tamás, a B.-A.-Z. Megyei Ke res -
ke delmi és Iparkamara elnöke
ajánlotta a sajtó figyelmébe, el-
mondva: a válság valódi hatása és
idõtartama egyelõre még kiszá-
míthatatlan – a jövõ év valószí -
nû leg az ideinél is nehezebb lesz
– annyi azonban már most meg-
jósolható, hogy nem csupán a gaz-

daságban, hanem a társadalom-
ban is mélyreható változásokat
idéz elõ. Az elnök szerint a ne-
hézségek nem egyforma mérték-
ben érintik az ország különbözõ
területeit: Északkelet-Magyar or -
szá gon – a gazdaság szerkezeté-
nél, hagyományainál, a munka-
nélküliség korábbi mértékénél
fogva – akkor is rosszabb a hely-
zet, ha a Dunántúlon számsze rû -

leg esetleg több vállalkozás szûnik
meg. Bihall Tamás hatékony kor-
mányzati intézkedéseket sürgetett.
Mint fogalmazott, olyan változá-
sokra van szükség, amelyek biz-
tosítják a gazdasági konszolidáci-
ós intézkedésekhez, a fejlõdés be-
indításához szükséges, nyugodt
légkört, ezek elmaradása ve-
szélybe sodorhatja a társadalmi
békét is. A válság helyi hatásairól

szólva az elnök kitért azon vál-
lalkozások tevékenységére, ame-
lyek segíthetnek, közremûköd-
hetnek a foglalkoztatás elõsegíté-
sében, a munkanélküliség vissza-
szorításában. Ilyen az Eastjob sze-
mélyzeti tanácsadó iroda is, amely
a vállalatok, vállalkozók számára
munkaerõt, az álláskeresõk szá-
mára pedig munkalehetõségeket
közvetít, emellett többféle  tanács -
adással, humán szolgáltatással is
próbálja elõsegíteni, hogy az állás
nélkül maradt emberek visszata-
láljanak a munkaerõpiacra, és
ott tartósan meg is maradjanak. 

A héten Miskolcon járt a
„Kampány a sikeres vállalkozáso-
kért” elnevezésû, országos vállal-
kozássegítõ turné is, melyet fél évvel
ezelõtt a budapesti Cégvezetõ Kft.
indított útjára. Laczkó Péter cég-
vezetõ tájékoztatása szerint az or-
szág összes nagyobb városába el-
mennek – Miskolc tizedikként ke-
rült sorra – hogy elõadásaikkal, kon-
zultációikkal segítséget nyújtsanak
a kis- és közepes vállalkozásoknak
a válság hatásainak kivédésben. –
Egy multinacionális nagyvállalat
managementjének rendelkezésé-
re állnak a szükséges válságkeze-
lési technikák, a kisvállalkozók
azonban többnyire idegenül, in-
formációk híján mozognak ebben
a megváltozott közegben – mond-
ta el Laczkó Péter. – Mi mûködõ,
gyakorlati megoldásokat ismerte-
tünk számukra, elõadásainkon a
részvétel ingyenes, mindössze  elõ -
zetes regisztrációra van szükség. Az
Országos Vállalkozássegítõ Turné
legközelebb április 16-án érkezik
Miskolcra.

Március 15-e, nemzeti ünne-
pünk alkalmából idén is több
miskolci, illetve a városhoz
kötõdõ tudós, neves közéleti
személyiség részesült állami
kitüntetésben. 

� SZ. S. 

Széchenyi-
díjban része-
sült Pápay
József olaj-
mérnök, az
MTA rendes
tagja, a Mis -
kolci Egyetem
egyetemi tanára. Szakterülete:
olaj- és földgáztelepek kitermelése,
valamint föld alatti gáztárolás.
Alapvetõ szerepe volt és van a
hazai kõolaj- és földgáztelepek,
valamint földalatti gáztárolók ha-
tékony mûvelésében. 1968 óta
oktat a Miskolci Egyetemen, 1991
óta egyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia rendes
tagja.

Széchenyi-
díjban része-
sült Plesz An -
tal, Ybl Mik lós-
és Steindl
Imre-díjas épí -
tész mér nök.
Segéd mun -
kás ként, építésztechnikusként
dolgozott, majd 1951-tõl a Kö zép -
terv, az Iparterv, a Lakóterv, a Tí -
pus tervezõ Iroda, a Zalaterv, az
Északterv, a MÁVTI tervezõje, ve-
zetõ építésze, a MÁV mérnök-
fõtanácsosa lett. 1990-tõl ma-
gántervezõ, nevéhez fûzõdik –
többek között – a miskolctapol-
cai Juno Szálló, a budapesti
Nyugati pályaudvar és környéké-
nek rendezési és beépítési terve,
az aquincumi római polgári am-

fiteátrum megújítási terve, vala-
mint a zsámbéki premontrei rom-
templom megújítási terve.

A Magyar
Köztársasági
Érdemkereszt
Lovagkereszt
állami kitün-
tetésben ré-
szesült dr.
Dobos Lász -
ló, a miskolci Gyermekváros nyu-
galmazott igazgatója, a Miskolci
Egyetem Felnõttképzési Regionális
Központ projektmenedzsere, a
B.-A.-Z. Megyei Bûnmegelõzési
Alapítvány kuratóriumának elnö-
ke. Dr. Dobos László több mint 50
éve dolgozik miskolci közintéz-
ményekben. Meghatározó tevé-
kenységet végzett, végez a város,
illetve a megye területén a szoci-
ális, gyermek-, ifjúságvédelmi és
bûnmegelõzési stratégiák kidol-
gozásában. 

A Magyar
Köztársaság el -
nöke az igaz-
ságügyi és ren-
dészeti mi-
niszter javasla-
tára a Magyar
Köztársaság
Érdemrend Lovagkeresztje katonai
tagozat kitüntetést adományozott
beosztásában huzamos idõn át
végzett eredményes munkája el-
ismeréseként dr. Vereckei Csaba
rendõr ezredesnek, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Rendõr-
fõkapitányság fõkapitányának. 

A Magyar Köztársasági Érdem-
rend középkeresztje a csillaggal el-
ismerést vehette át Kovács Ferenc,
az MTA rendes tagja, a Miskolci
Egyetem Mû sza ki és Föld tu -

dományi Kar
Bányá sza ti és
Geo tech ni kai
In té zet egye-
temi tanára,
Állami Díjas.
Nevéhez fû -
zõ dik az Ál -
lam- és Jogtudományi, a Gaz da ság -
tudományi és a Bölcsészet tu do -
mányi Kar létrehozása és fejlesz-
tése, a Vegyipari Automatizálási
Fõiskolai Kar integrálása a Gé pész -
mérnöki Karhoz, az informatikai és
a villamos üzemmérnöki szak el-
indítása, az Észak-magyarországi
Universitas Egyesülés létrehozása. 

Az oktatási
és kulturális
miniszter Jó -
zsef Attila-dí -
jat adományo -
zott kiemel-
kedõ irodalmi
tevékenységé-
ért Vass Tibor költõ-képzõmû -
vész nek. Vass Tibor tagja a Magyar
Írószövetségnek, a József Attila
Körnek, a Magyar Alkotók Országos
Egyesületének, a Magyar Újságírók
Országos Szövetsé gé nek, a Magyar
Elektrográfiai Tár sa ságnak. 1992-tõl
jelennek meg versei, novellái, 1994-
tõl szerepel kiállításokon – vizuá-
lis költészeti munkákat, installá -
ciókat, grafikákat mutat be. 
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjesztése
kapcsán, hívhatja a 46/503-
501/100-as telefonszámot.
Hívjon, és üzenetrögzítõnkön
hagyjon üzenetet!

Tanácsadás, vállalkozássegítõ turné

TÚLÉLNI A VÁLSÁGOT

A Miskolc Televízió új maga-
zinmûsort indított útjára,
mellyel kéthetente szerdán-
ként jelentkezik, és amellyel a
teremtõ világba kalauzolja né-
zõit.

A huszonnégy részbõl álló, fél-
órás magazinmûsor a válságré gió -
ként kezelt Észak-magyarországi
régió innovációs tevékenységét a
regionális kutatási intézmények,
innovációt segítõ szervezetek, ku-
tatóközpontok, vállalkozások te-
vékenységén keresztül mutatja
be. Tájékoztatást adnak a külön-
bözõ pályázati lehetõségekrõl, az
elért eredményekrõl. A mûsor
címe Teremtõ Világ, ami nem vé-
letlen; valóban kiderül az újítások,
innovációk segítségével, hogyan
mozdul elõre világunk, ezen belül
régiónk.

A tizennyolcadik adásban a
Miskolci Tudásintenzív Mecha t -
ronikai és Logisztikai Rendszerek
Regionális Egyetemi Tudásközpont
(MLR-RET) mutatkozik be. A
„Regionális Egyetemi Tudás köz -
pont” programjának támogatásá-
val valósult meg a központ a

Miskolci Egyetemen, melynek pro-
filja a K+F programok, termék-
világ, anyagok és technológiák, to-
vábbá integrált rendszerek.

Az adást március 25-én, 18.25-
tõl láthatják a Miskolc Televízióban.

A magazin készítéséhez a tá-
mogatást a Nemzeti Kutatási és
Technológiai Hivatal (NKTH) nyúj-
totta.

� Kedves Blanka, bizonyára sokakat meglep, hogy
lehetséges ilyen rövid idõ alatt nulláról felsõfokú
nyelvvizsgát tenni. Talán az is szerepet játszott
ebben, hogy Ön gyakorló nyelvtanár?

– Valóban, az ELTE bölcsészkarán végeztem, de a
sikerhez vezetõ úton a döntõ tényezõt egy számomra

új módszer, a Kreatív
Nyelvta nulás jelentette.

� Tudtommal pontosan
négy hónappal az után,
hogy elõször kezébe
vette a tananyagot, 90%
körüli eredménnyel a
nap legjobb szóbeli vizs-
gáját produkálta – fel-
sõfokon!

– Így van. Akkor kezdtem el tanulni a Kreatív Nyelv -
tanulással, amikor még heti 35-40 órát tanítottam,
de egyáltalán nem esett nehezemre, hogy a min-
dennapos munka után nekiálljak tanulni, gyakorol-
ni. Sõt, a sikerélmény, hogy már az elsõ lecke után
rengeteg mondatot tudtam aktívan használni, még
jobban motivált. Alig vártam, hogy újabb és újabb
leckékbe fogjak bele és hogy megismerkedjek a még
ismeretlen szavakkal, nyelvtani jelenségekkel.

� Ön egy személyben „kreatív” nyelvtanuló és a ha-
gyományos módszereket is tökéletesen ismerõ
nyelvtanár. Így ritka rálátása lehet a szakmai kér-
désekre és hiteles véleményt mondhat. Mi e mód-
szer fantasztikus sikerének kulcsa? Mitõl igazán
újszerû és hatékony a Kreatív Nyelvtanulás?

– Én eddigi nyelvtanári munkám során még nem
találkoztam ennyire logikus szerkezetû tananyaggal.
Személyes meggyõzõdésem, hogy ma ez a legjobb
nyelvkönyv a piacon kezdõk/újra kezdõk számára,
ill. akik rendszerezni vagy felfrissíteni kívánják ed-
digi tudásukat. 

� Ön pedig, kedves Gina, tíz hét alatt sikeres kö-
zépfokú C nyelvvizsgát tett, ráadásul egyéni ta-
nulással, tanári segítség nélkül, egy egyedi nyelv-
tanulási metódussal. Igaz?

– Valóban így történt. A
módszer a Kreatív Nyelv -
tanulás, melynek kidol-
gozója Gaál Ottó, aki 27
középfokú állami nyelv-
vizsgájával a nyelvtanulás
egyéni bajnoka Magyaror -
szágon.

� Mitõl más és mitõl ilyen
sikeres ez a módszer? 

– Nekem az tetszett benne, hogy azonnal célnyelven
kellett megszólalnom, miközben a kétnyelvû tan-
anyag segítségével folyamatosan ellenõrizni tud-
tam magamat. Nem volt stressz, de volt helyette
sikerélmény, visszaigazolás. Így gyorsan kialakul a
beszédkészség, ráadásul nyelvtani hibáktól men-
tesen! A két oktatócsomag és a CD minõségû hang-
anyagok a középfokú nyelvvizsga követelményeit
veszik célba.

� Milyen nyelvekbõl hozzáférhetõ a Kreatív Nyelv -
tanulási Módszer és mennyibe kerül?

– Eddig angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd
és norvég nyelvre készült tananyag, a két oktató-
csomag ára hanganyaggal együtt 19 900 Ft, ez alig
egy tucat magánóra költségeinek felel meg.

� Úgy tudom, Miskolcon lesz vásárlással egybekö-
tött termékbemutató, amelyen Önökkel szemé-
lyesen is találkozhatnak az érdeklõdõk.

– Igen, 2009. március 30-án és április 6-án (hét-
fôn) az ITC-székház dísztermében (Miskolc,
Mindszent tér 1.), 17–19 óráig a tananyagokat bárki
megtekintheti, s szívesen megosztjuk tapasztalatain-
kat ezzel az új, hatékony nyelvtanulási módszerrel kap-
csolatban. Szeretettel várunk minden tanácsot kérõ
érdek lõdõt akár kérdéseikkel, akár problémáikkal!

� Kedves Blanka és Gina, sok sikert a további nyelv-
tanuláshoz!

Behring Balázs

NÉGY HÓNAP ALATT FELSÕFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

Interjú Kovács Blankával és Szekeres Georginával

Infó: www.kreativnyelv.hu

MISKOLCI KAQUN FÜRDŐKLUB
2009. márc. 23 – 29.  nyílt egészséghét! Ingyenes tájékoztató előadások:

• Márc. 24. 17.00-tól Életmódtanácsok,
• Márc. 25. 17.30-tól a KAQUN ivó-és fürdőkúráról beszél Dr. Rober Lyons, 
• Márc. 26. 17.00-tól, 27.-én 14.00-tól BEMER mágnesterápia és alkalmazása 
• Március 27. 15.30-tól „Oxigéntorna az egészség és a szépség szolgálatában”, 
• Március 28. 14.00-tól az auráról és az aurafotózásról,
• Március 28. 15.00-tól „Chikung – a légzés, mint éltető elem”. 

A hét minden napján kedvezményes Kaqun fürdőzéssel, Kaqun vízvásárlással, Bemer mágnesterápiás
kezeléssel, gyógy- és frissítő masszázzsal állunk vendégeink szíves rendelkezésére.

Kaqun-Miskolc: Semmelweis Kórház-Rendelőintézet alagsor
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11. Tel.: 06 20 20 56789

minden klubkártya-vásárlónak, aki felmutatja ezt a hirdetést, 2009. 03. 23. és 2009. 04. 15. között 

Állami kitüntetések 
március 15-e alkalmából

TEREMTÔ VILÁG

Tudásközpont
az egyetemen

APRÓHIRDETÉS
Dolgozni szeretne, dinamikus,
megbízható, de életkora el-
helyezkedési problémát okoz?
Legyen értékesítési munka-
társunk! Tel.: 06-20/995-5771.
Egészségmegőrző termékek
bemutatásához, értékesítésé-
hez munkatársakat keresünk.
Kereseti lehetőség: akár 180
ezer Ft/hó. Tel.: 20/9728-902
Eleged van az alkalmazotti
munkából? Új kihívást keresel?
Svájci érdekeltségű cég  agi-
lis értékesítőket keres. Tel.:
06-20/222-22-52.
Svájci érdekeltségű kereske-
delmi cég értékesítési felada-
tokra munkatársakat keres.
Tel.: 20/529-8501.

A kamara elnöke ajánlásával mutatkozott be az Eastjob.
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